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Zápis z jednání výboru Společenství vlastníků Arbesova 1 – 11 

Datum jednání: 2. 1. 2018 od 18:00 
Místo jednání: Arbesova 7, 638 00 Brno, kancelář SV 
Přítomni: Hohnová, Macková, Machourková, Musilová, Vrbecký, Lahoda (KK), Sekora (KK), Typlt (KK) 
Omluveni: - 

 
1. Žádost o svolání mimořádné schůze společenství vlastníků jednotek Arbesova 1-11 

Výbor dne 22. 12. 2017 obdržel od PhDr. Hryciowa kopii „žádosti o svolání mimořádné schůze 

společenství vlastníků jednotek Arbesova 1-11“, vč. příloh s podpisovými archy. PhDr. Hryciow byl 

požádán o dodání originálu žádosti a příloh, což se nestalo. Podle článku XI Stanov „Shromáždění 

svolává statutární orgán nejméně jedenkrát v kalendářním roce. Shromáždění musí být svoláno 

rovněž z podnětu vlastníků jednotek, kteří mají více než čtvrtinu všech hlasů.“ V případě Svolání 

shromáždění na základě dodaných kopií a potenciálního sporu soud přezkoumává, na základě 

čeho bylo Shromáždění svoláno. Svolání na základě kopií by tak bylo neplatné. Výbor proto 

požaduje originály žádosti a příloh, do té doby není možné Shromáždění svolat. Podepsaní 

vlastníci chtějí svolat Shromáždění s následujícím programem: 

1. Podání vysvětlení ve věci zmatečného hlasování v bodu č. 9 programu jednání SV konaného 

dne 2. 11. 2017, které nebylo ze strany volených orgánů SV uspokojivě vysvětleno 

2. Revize usnesení shromáždění ze dne 2. 11. 2017 ve věci rozhodnutí tzv. „otočené“ varianty 

výtahů. 

Výbor upozorňuje, že se jedná se o body diskuzního charakteru, které nevedou ke změně již 

jednou přijatého usnesení, povedou pouze k vysvětlení procesních postupů při hlasování na 

Shromáždění 2. 11. 2017. 

 

2. Připomínky vlastníků k rekonstrukci výtahů v „otočené“ variantě 

Výbor obdržel další připomínky vlastníků, které namísto adresovaných odpovědí vypořádá jako 

součást zápisu: 

 „Prvotní myšlenka vzešla od členů statutárních orgánů, nikoliv od vlastníků.“ 

Prvotní myšlenka „otočené“ varianty vzešla jako námět, resp. dotaz od samotných 

vlastníků (nečlenů výboru či KK) již asi před 3 lety. Myšlenka otočené varianty má 

překvapivě podporu i u mnoha vlastníků přímo sousedících bytů s výtahem, což bylo vidět 

i množstvím hlasovacích lístků se spoluvlastnickým podílem těchto bytů. 

 „Umožnili jste vlastníkům nahlédnout do pozitivního znaleckého posudku?“ 

Znalecký posudek není vypracován, neboť pro rekonstrukci je potřeba statický posudek. 

Tento existuje a je ve vztahu k „otočené“ variantě pozitivní. Náhled do statického posudku 

si zatím vyžádali dva vlastníci, kterým byl předložen. 

 „Budou znehodnoceny všechny byty sousedící s výtahovou šachtou.“ 

Jedná se o úhel pohledu. Z hlediska realitního trhu bezbariérovost domu navýší hodnotu 

každé nemovitosti. 

 „Rád bych poznal projektovou dokumentaci.“ 

Projektová dokumentace je ve fázi zpracování. Po vypracování bude na žádost vlastníků 

předložena k nahlédnutí, případně si vlastník může zajistit její kopii. 
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 „Rozhodnutí vzniklo na základě podvodného hlasování“ 

Hlasování na Shromáždění bylo pouze jedno, jelikož neseděl součet přítomných hlasů, byl 

proveden přepočet přítomných (prezence). Toto ale bylo již mnohokrát vysvětleno. 

 „Sčítání prováděl ne-nezávislý člen kontrolní komise“ 

Po hlasování nikdo z vlastníků na místě nezpochybnil hlasování, rovněž nikdo neprojevil 

zájem o účast na sčítání. Zpětné zpochybnění je zcela irelevantní. 

 „Při rekonstrukci budeme bydlet několik měsíců bez výtahu a elektrické energie“ 

„Otočená“ varianta bude jistě postižena delší dobou realizace, i neotočená varianta však 

vyřadí výtah na několik týdnů (cca 3 – 5 týdnů). Provoz elektroinstalace bude omezen 

v řádu několika hodin a to v době přepojování původních a nových rozvodů. 

 „Nechceme otočenou variantu“ 

O variantě nerozhoduje výbor, ale Shromáždění. Podle NOZ (i Stanov) je kvorem pro přijetí 

usnesení většina přítomných vlastníků dle spoluvlastnických podílů. Zájem vlastníků o 

činnost v domě odráží dlouhodobě lehce nadpoloviční účast na Shromáždění (a to vč. 

plných mocí). Výbor o možných variantách výtahů včetně cenových relací řádně 

informoval na vchodových schůzkách, na nástěnkách a v materiálech, které byly součástí 

pozvánky a které obdržel každý vlastník. 

 

3. Odpadky za domem a v předzahrádkách 

Opět se množí odpadky (především jídlo) za domem a v předzahrádkách. Žádáme vlastníky, aby 

nevyhazovali potraviny z okna, hromadí se tak potkani v kanalizaci a zahrádkách. 

 

4. Opravy na domě 

a) Dne 28. 12. ve večerních hodinách došlo k vandalizmu v A6. Poškozené vstupní dveře 

budou co nejdříve opraveny (jedná se o bezpečnostní sklo na zakázku). Policie ČR si 

vyžádala kamerový záznam, pachatel byl zajištěn. Do doby opravy dbejte prosím zvýšené 

opatrnosti při otevírání dveří. 

b) Ve vchodě A2 havárie svislé kanalizace. Bude objednána oprava (čištění), následně patrně 

výměna. 

 

Termín příštího jednání v úterý 6. 2. 2018 v 18:00 hod. 

 

Zapsal: 
…………………………… 

Hana Musilová 
Ověřila: 

…………………………… 
Lucie Macková 

 


